

В Новосибирске осужден местный житель за дачу взятки сотруднику таможи



Собранные Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя за дачу взятки сотруднику таможи. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ.

Как установлено следствием и судом, 20 июля 2021 года в дневное время местный житель в автомобиле, припаркованном у торгового центра «Континент» г. Новосибирска, передал начальнику Новосибирского западного таможенного поста Новосибирской таможи взятку в размере 20 тыс. рублей за совершение им незаконных действий – неприменение форм фактического таможенного контроля в отношении ввозимых на территорию Российской Федерации продуктов питания.

После передачи взятки подсудимый был задержан сотрудниками службы по противодействию коррупции Сибирского таможенного управления, так как сотрудник таможенного управления заранее сообщил в правоохранительные органы о поступившем ему незаконном предложении.

Ленинским районным судом г. Новосибирска по ходатайству следователя ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором Ленинского районного суда г. Новосибирска ему назначено наказание в виде 9 месяцев лишения свободы со штрафом в размере двукратной суммы взятки, то есть в размере 40 тыс. рублей в доход государства, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

15 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1656113>